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Домашнее задание № 30 от 09.03.2012 к 16.03 (пт.) для 9 класса

Сдаем на листочке! Для всех заданий должны быть предъявлены расчеты или пояснения, особенно если они описаны в задании. При желании, работа может быть отсканирована с разрешением 300 dpi и выслана учителю по электронной почте. При еще большем желании, работа может быть набрана в Word XP и выслана (картинки вставлять нельзя). В последнем случае оценка повышается на 1–5 баллов. Нерациональное решение понизит оценку!
Вопрос: Я не могу (не умею) решить, так как болел (ленился, не слушал). Что делать?

Ответ: Подойти к учителю для дополнительного объяснения!

1. Как представляется приведенное число в двоичной системе счисления?
1.1. 130 

1.2. 156 

1.3. 280 

1.4. 122 

1.5. 189 

1.6. 193 
1.7. 144 

1.8. 155 

1.9. 180 

1.10. 177 

1.11. 199 

1.12. 216 

1.13. 250 

1.14. 111 

1.15. 169 

1.16. 184 
1.17. 270 
1.18. 251 
1.19. 244 
1.20. 171 
1.21. 144 
1.22. 199 
1.23. 300 
1.24. 178 
1.25. 215 
1.26. 711 
1.27. 625 
1.28. 476 
1.29. 188 
1.30. 645 
1.31. 911 
1.32. 465 
1.33. 814 
1.34. 799 
2. Чему равна сумма приведенных чисел?
Ответ дать в системах счисления с основанием 2, 8, 10, 16.
2.1. 178 и A1216
2.2. 268 и 3B216
2.3. 358 и 1AB16
2.4. 548 и 2CD16
2.5. 758 и 1DE16
2.6. 478 и 25F16
2.7. 1248 и EC16
2.8. 1768 и B916
2.9. 1648 и 6F16
2.10. 4158 и 7D16
2.11. 2148 и 8A16
2.12. 1538 и 11F16
2.13. 5618 и 9B16
2.14. 4328 и DF16
2.15. 7318 и D916
2.16. 1258 и FF16
2.17. 3228 и 2AF16
2.18. 1778 и 3F216
2.19. 468 и 3D416
2.20. 2228 и 2AB16
2.21. 2768 и 3A916
2.22. 2728 и 1FB16
2.23. 3468 и 2А916
2.24. 2758 и 1DD16
2.25. 4238 и 3A916
2.26. 7118 и 1D716
2.27. 6238 и 1FF16
2.28. 2438 и 3D916
2.29. 2538 и 3AA16
2.30. 4128 и 29F16
2.31. 6048 и 3A516
2.32. 3418 и AFF16
2.33. 1478 и 4E916
2.34. 2168 и 29F16
3. В каждом варианте приведены два числовых значения, связанные с передачей информации по каналу связи. Необходимо рассчитать третий (обозначен знаком «?») в указанных единицах.
3.1. 768 Кб, 8 с, ? Кбит/с
3.2. 192 Кб, ? с, 12 Кб/с
3.3. 768 Кб, 2 мин 8 с, ? Кбит/с

3.4. 1024 Кб, 1 мин 4 с, ? Кбит/с

3.5. ? Кб, 128 с, 48 Кбит/с

3.6. 2 Мб, 1 мин 28 с, ? Кбит/с

3.7. ? Мб, 12 с, 1 Мбит/с

3.8. 160 Кб, ? с, 64 Кбит/с

3.9. ? байт, 5 с, 50 Кбит/с

3.10. 32 Кб, ? с, 4 Кбит/с

3.11. ? Кб, 10 мин, 1,28 Кб/с

3.12. ? Мб, 1 мин 28 с, 16 Кб/с
3.13. ? Кб, 8 мин 20 с, 1,024 Кбит/с
3.14. ? Мб, 16 с, 768 Кбит/с

3.15. 2 Гб, 16 с, ? Мбит/с

3.16. ? Кб, 32 с, 16 Кбит/с

3.17. 8 Мб, 1 мин 4 с, ? Мбит/с

3.18. ? Гб, 64 с, 128 Мбит/с

3.19. 9 Мб, ? мин, 0,8 Мбит/с

3.20. ? Мб, 2 мин 8 с, 0,5 Мбит/с

3.21. 128000 бит, 5 с, ? Кбит/с

3.22. ? Кб, 100 с, 2,56 Кбит/с

3.23.  1024 Кб, 1 мин 4 с, ? Кб/с
3.24. 192 Кб, ? с, 64 Кбит/с

3.25. 384 Кб, 24 с, ? Кбит/с

3.26. 32 Кб, 1 мин 40 с, ? Кбит/с

3.27. 768 Кб, 4 мин, ? Кбит/с

3.28. 192 Кб, 24 с, ? Кбит/с

3.29. 1024 Кб, 4 мин 16 с, ? Кбит/с

3.30. ? Кб, 20 с, 64 Кбит/с

3.31. 384 Кб, ? с, 128 Кбит/с

3.32. 2 Мб, ? с, 0,5 Мбит/с

3.33. 64 Кб, 4 с, ? Кбайт/с

3.34. 1536 Кб, 24 с, ? Мбит/с

4. На табло есть x светодиодов (первое число), каждый из которых может светиться y-ом цветов (второе число). 1. Сколько можно получить разных комбинаций свечения при условии, что все светодиоды должны светиться? 2. Сколько битов потребуется для кодирования всех ваших комбинаций? 3. Сколько можно получить разных комбинаций свечения при условии, что светодиоды могут светиться, а могут не светиться (ответ дать степенью числа)?
Замечание. Для некоторых вычислений можно воспользоваться калькулятором.
4.1. 4 и 5
4.2. 3 и 4
4.3. 3 и 2
4.4. 7 и 2
4.5. 4 и 3
4.6. 6 и 3
4.7. 8 и 3
4.8. 4 и 7
4.9. 4 и 6
4.10. 4 и 8
4.11. 8 и 2
4.12. 8 и 4
4.13. 3 и 6
4.14. 3 и 9
4.15. 5 и 3
4.16. 4 и 9
4.17. 2 и 8
4.18. 3 и 7
4.19. 2 и 6
4.20. 2 и 4
4.21. 2 и 9
4.22. 5 и 7
4.23. 3 и 8
4.24. 2 и 10
4.25. 2 и 7
4.26. 3 и 10
4.27. 5 и 6
4.28. 3 и 5
4.29. 4 и 6
4.30. 9 и 2
4.31. 6 и 5
4.32. 5 и 4
4.33. 6 и 4
4.34. 6 и 3
5. В ячейке G7 электронной таблицы записана формула «=F$6». В ответе запишите ячейку вашего варианта и как изменится формула если ее скопировать туда (например, DD1→$A8). Необходимо пояснить, почему это произойдет.

5.1. A2
5.2. B5
5.3. C6
5.4. D9
5.5. N15
5.6. AA47
5.7. D40
5.8. S17
5.9. B1
5.10. Z400
5.11. L1
5.12. F1
5.13. H9
5.14. Q17
5.15. E4
5.16. IV1
5.17. BC23
5.18. CL70
5.19. AS7
5.20. DB400
5.21. K71
5.22. N3
5.23. A500
5.24. Y1
5.25. O611
5.26. DK1
5.27. GD70
5.28. H65536
5.29. D300
5.30. IA1
5.31. P2
5.32. AS8
5.33. T9
5.34. DN1
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